



Obec Horný Lieskov

Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 28. februára 2018

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
 - 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
 - 3) Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2018
 - 4) Schvaľovanie predloženia žiadosti o poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2018 pre projekt „Výstavba viacúčelového ihriska“
 - 5) Schvaľovanie zmeny zastavovacej štúdie – Laz
 - 6) Schvaľovanie urbanistickej štúdie IBV Sedlište III.
 - 7) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
 - 8) Informácie o zrealizovanom projekte „Rekonštrukcia kultúrneho domu“
 - 9) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
 - 10) Informácie o pláne kultúrnych a športových podujatí v našej obci v roku 2018
 - 11) Rôzne
 - 12) Záver
-
- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov a hlavnú kontrolórku obce Ing. Jarmilu Kušnierovú. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol doplnený o ďalší bod: „*11. Volba príslušného na Okresnom súde v Považskej Bystrici*“. Tento bod bol doplnený do programu obecného zastupiteľstva na jeho prerokovanie. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
 - 2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Vladimír Šarlay a Mgr. Jana Melicheríková. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
 - 3) V tomto bode programu hlavná kontrolórka obce Ing. Jarmila Kušnierová predstavila prítomným poslancom Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2018. Uvedený plán kontrolnej činnosti bol prítomnými poslancami jednohlasne schválený.
 - 4) Starosta obce informoval o spracovaní a podaní projektu v rámci programu „Podpora rozvoja športu na rok 2018. Žiadosť je potrebné podať do 05. 03. 2018. V rámci projektu bude obec opätovne požadovať dotáciu na výstavbu viacúčelového športového ihriska pri miestnom amfiteátri (obec neúspešne žiadala o dotáciu v roku 2015, v roku 2017 obec žiadala o dotáciu tiež ale výzva bola zrušená). Na ihrisku s umelou trávou, osvetlením a s rozmermi 33 m x 18 m by sa dali realizovať športy ako futbal, hádzaná, tenis, volejbal a basketbal. Maximálna výška dotácie poskytovaná Úradom vlády SR je 40 000 EUR. Podľa spracovanej dokumentácie je rozpočet na výstavbu ihriska 68 311,12 EUR.

V prípade získania dotácie bude prebiehať verejné obstarávanie na zhotoviteľa diela, čiže je predpoklad, že cena za výstavbu pôjde smerom dole. Rozdiel medzi poskytnutou výškou dotácie a cenou za realizáciu by bol hradený z rozpočtu obce, pričom poslanci vyjadrili svoj názor, aby obec nemusela dofinancovať viac ako 20 000 EUR, aby sa tak zbytočne nemusela zadlžovať kvôli jednému projektu, nakoľko projektov so spolufinancovaním má obec podaných a aj schválených viacero. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú realizáciu projektu a jeho spolufinancovanie.

- 5) V tomto bode programu bola prítomným poslancom predložená spracovaná zmena zastavovacej štúdie – Laz. Jedná sa o zmenu umiestnenia rodinných domov v tejto lokalite, konkrétne v prvom rade od prístupovej cesty vedúcej k amfiteátru v obci (zmena na pozemkoch parc. č. KN-C 154/3, 154/4, 154/5 a 154/6, všetky k. ú. Horný Lieskov). Pôvodná zastavovacia štúdia bola schválená obecným zastupiteľstvom ešte v roku 2000, avšak vzhľadom k terénu v tejto lokalite a tiež vzhľadom k lepšiemu využitiu týchto pozemkov bola navrhnutá jej zmena, nakoľko na jednom z týchto pozemkov sa blízkej dobe plánuje výstavba rodinného domu. Zmena zastavovacej štúdie bola odobrená všetkými majiteľmi pozemkov a predložená na schválenie obecnému zastupiteľstvu. Zastavovacia štúdia bola prítomnými poslancami jednohlasne schválená. Podmienkou však bude, že z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov v obci si stavebníci nebudú nárokovať od obce zabezpečenie prístupu inžinierskych sietí a vybudovanie prístupovej spevnenej cesty. V prípade možnosti obec zabezpečí spracovanie projektov k zabezpečeniu prístupu inžinierskych sietí a k projektu prístupovej miestnej komunikácie a bude sa snažiť prostriedky na rozšírenie inžinierskych sietí a vybudovanie prístupovej cesty získať formou dotácie alebo nenávratného finančného príspevku z EÚ. Tieto podmienky budú zahrnuté aj do stavebných povolení stavebníkov.
- 6) V tomto bode programu bola prítomným poslancom predložená urbanistická štúdia „Horný Lieskov – IBV Sedlište III.“ k výstavbe rodinných domov. Jedná sa o výstavbu 20 rodinných domov v lokalite „Sedlište“, na pozemku parc. č. KN-E 646, k. ú. Horný Lieskov. V štúdiu sa tiež navrhlo vedenie prístupovej komunikácie ku všetkým pozemkom, rozšírenie prístupovej cesty na potrebné šírkové parametre a trasovanie inžinierskych sietí. K štúdiu sa zaslali žiadosti o vyjadrenie na: Okresný úrad Trenčín – referát poľnohospodárstva, Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Považskej Bystrici, Krajský pamiatkový úrad Trenčín, Okresný úrad Považská Bystrica – odbor starostlivosti o životné prostredie, Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru Považská Bystrica, SPP – Distribúcia, a. s., Stredoslovenská distribučná, a. s. Po zapracovaní vyjadrení do navrhovanej urbanistickej štúdie bude táto štúdia tvoriť podklad k vypracovaniu geometrického plánu a k zápisu do katastra. Vypracovanie urbanistickej štúdie ako aj spracovanie geometrického plánu bude hradené z finančných prostriedkov majiteľa pozemku. Rovnako tiež budúci majiteľ pozemku prisľúbil, že na vlastné náklady zabezpečí prístup inžinierskych sietí k pozemkom (vodovod, plynovod, NN rozvodná sieť, optický internet a tiež vybudovanie prístupovej spevnenej cesty – povrch betón alebo asfalt). Zastavovacia štúdia bola prítomnými poslancami jednohlasne schválená. Podmienkou však bude, že z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov v obci si stavebníci nebudú v prípade nezájmu majiteľa pozemku nárokovať od obce zabezpečenie prístupu inžinierskych sietí a vybudovanie prístupovej spevnenej cesty. V prípade možnosti obec zabezpečí spracovanie projektov k rozšíreniu vodovodu, k rozšíreniu verejného osvetlenia a k projektu prístupovej miestnej komunikácie a bude sa snažiť prostriedky na rozšírenie vodovodu, verejného osvetlenia a vybudovanie prístupovej cesty

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

získať formou dotácie alebo nenávratného finančného príspevku z EÚ. Tieto podmienky budú zahrnuté aj do stavebných povolení stavebníkov.

- 7) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 28. 02. 2018, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).
- 8) V tomto bode programu starosta obce informoval prítomných poslancov o zrealizovanom projekte „Rekonštrukcia kultúrneho domu“, na ktorý obec získala z Úradu vlády SR dotáciu vo výške 10.000 EUR. Hlavným účelom rekonštrukciu kultúrneho domu bolo realizácia prípojky vody a vybudovanie sociálnych zariadení a kuchynky. S prácami na rekonštrukcii kultúrneho domu sa začalo v novembri 2017. Vodovodnú prípojku obec zrealizovala ešte v predstihu v septembri 2017. V rámci rekonštrukcie teda boli vybudované sociálne zariadenia, kuchynka, vymenené okná a dvere, znížené a zateplené stropy, vymenená elektroinštalácia. Celkové náklady na rekonštrukciu predstavujú sumu cca 21 000 EUR, z čoho 10 000 EUR bola dotácia z Úradu vlády SR a zvyšok cca 11 000 EUR sú prostriedky z rozpočtu obce. Pri rekonštrukcii bolo množstvo prác zrealizovaných svojpomocne, čo znížilo podiel výdavkov na celkovej rekonštrukcii.

Vzhľadom k tomu, že náklady spojené s prevádzkou kultúrneho domu budú odteraz vyššie (kúrenie počas zimných mesiacov kvôli vode, vývoz splaškov, postupné dovybavenie kuchyne atď.), poslanci sa dohodli na nasledovnom výbere poplatkov za prenájom kultúrneho domu:

- Občania z Horného Lieskova 20 EUR/deň + energie (oslava, posedenie, svadba atď.)
- Obyvatelia mimo Horného Lieskova 40 EUR/deň + energie (oslava, posedenie, svadba atď.)
- Prezentácia, kar, predvolebná kampaň atď. 10 EUR + energie

Cena za energie za kWh, príp. m³ (plyn, voda, elektrina) bude stanovená na základe sadziieb za energie, ktoré boli účtované v kultúrnom dome v predchádzajúcom roku (vychádza sa zo zaslaného vyúčtovania energií za predchádzajúci rok).

Prítomní poslanci sa zároveň dohodli na poplatku za prenájom amfiteátra „pod Smriečím“, pričom výška je paušálna 20 EUR/deň bez ohľadu na spotrebu energií (voda, elektrina).

Združenia pôsobiace v obci (Dychová hudba Lieskovanka, Dobrovoľný hasičský zbor, Klub dôchodcov, ÚKPS Horný Lieskov, Poľovné združenie Roháč Lieskov) budú mať možnosť využiť 1x ročne aj kultúrny dom a aj amfiteáter bezplatne.

Výška poplatkov za prenájom kultúrneho domu a amfiteátra v obci bude spracovaná v smernici, ktorá bude zverejnená na webovej stránke obce www.lieskov.sk.

- 9) Starosta obce informoval prítomných poslancov o schválenej dotácii na výstavbu hasičskej zbrojnice v našej obci, kde sme na základe našej žiadosti z augusta 2017 získali z Ministerstva vnútra SR dotáciu vo výške 30 000 EUR. Momentálne prebieha proces vybavovania územného rozhodnutia a stavebného povolenia. Po správoplatnení

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

stavebného povolenia (predpoklad máj 2018) a zrealizovaní výberového konania na dodávateľa prác sa začne s výstavbou hasičskej zbrojnice na pozemku parc. č. KN-C 50/3, k. ú. Horný Lieskov, ktorý je vo vlastníctve obce a na ktorom stál obecný dom, v ktorom bývala p. Jankovičová. Zároveň starosta obce informoval prítomných poslancov, že obec sa zapojí aj do ďalšej výzvy, ktorá bola vyhlásená Ministerstvom vnútra SR, kde sa budeme opäť uchádzať o dotáciu vo výške 30 000 EUR na postupné dokončenie budovy novej požiarinej zbrojnice. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú podanie žiadosti na základe výzvy č. VI. Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2018, zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie a zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov na spolufinancovanie realizovaného projektu minimálne vo výške 5 % rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutej dotácie v súlade s podmienkami poskytnutia dotácie.

Obec tiež bude opätovne posilať žiadosť o poskytnutie dotácie z Ministerstva financií SR na individuálne potreby obcí, pre našu obec konkrétne na dokončenie rekonštrukcie kultúrneho domu – výmena strešnej krytiny, zateplenie a fasáda. Žiadosť je potrebné podať do 31. 03. 2018, maximálna výška dotácie je 13 500 EUR, spoluúčasť obce je vo výške minimálne 10%. Obec Horný Lieskov sa o získanie tejto dotácie usiluje každoročne, zatiaľ však neúspešne.

Starosta obce ešte v rámci tohto bodu programu informoval prítomných poslancov, že stále čakáme na vyhodnotenie už podaných projektov – Obecné kompostovisko s komunálnou technikou, domáce kompostovanie – kompostéry do domácností, Amfiteáter Horný Lieskov – obnova jestvujúcich objektov a výstavba nových objektov. Čakáme tiež na vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie zásahovej hasičskej techniky – zásahové vozidlo IVECO DAILY a protipovodňový zásahový vozík.

Ďalej starosta obce informoval, že MAS Naše Považie, ktorej sme členom, získala štatút a bola jej schválená stratégia aj na nové programovacie obdobie. Z toho vyplýva, že rovnako ak v minulom programovacom období budeme môcť čerpať nenávratné finančné príspevky na naše projekty (v minulom programovacom období to boli projekty realizované na cintoríne v našej obci – prístrešok pred kostolom, chodník a betónová cesta). V prípade možností čerpania v rovnakej výške ako tomu bolo v minulom programovacom období by naša obec chcela realizovať cez MAS Naše Považie projekty na oplotenie a výsadbu zelene na cintoríne a tiež na realizáciu prístupovej miestnej komunikácie k amfiteátru „pod Smriečím“.

V priebehu roka, samozrejme s ohľadom na počasie sa začne tiež s realizáciou už schválených projektov – Obnova asfaltového krytu v obci Horný Lieskov (obnova ciest na celom hornom konci obce a tiež cesta do ulice k J. Barošovi) – predpoklad začatia prác jún/2018. Čo sa týka projektu rozšírenia vodovodu v obci Horný Lieskov – časť – Sedlište-Niva (vodovod v dĺžke cca 720 metrov), tu sa predpokladá začatie prác v auguste 2018.

- 10) Starosta obce informoval o podujatiach, ktoré sa budú v našej obci v tomto roku konať, resp. sa už konali (Fašiangy, hokejbalový turnaj, Deň matiek, Deň otcov, Dychfest, Hasičská súťaž, stretnutie veriacich pri prameni „Zdravá voda“, II. stretnutie rodu Kudlík-Lieszkovszky, futbalový turnaj, posedenia s členmi Klubu dôchodcov). Zároveň starosta obce informoval, že pred niektorými podujatiami, ktoré sa budú konať v amfiteátri „pod Smriečím“ bude večer pred ich konaním premietané letné kino na základe zmluvy so

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

spoločnosťou Continental film s. r. o. Zoznam týchto podujatí spolu s termínmi je prílohou tejto zápisnice (príloha č. 3) a bude tiež zverejnený na webovej stránke obce www.lieskov.sk.

Na kultúrne podujatia ako Dychfest a II. ročník hasičskej súťaže bude obec, resp. Dychová hudba Lieskovanka po roku opäť žiadať dotáciu z Trenčianskeho samosprávneho kraja.

- 11)** V dopĺňujúcom bode programu bolo Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Lieskov na základe žiadosti Okresného súdu v Považskej Bystrici č. Spr. 58/2018 zo dňa 26. 01. 2018 a v zmysle § 140 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších predpisov požiadané o zvolenie kandidáta do funkcie prísediacich v počte 1 na Okresnom súde v Považskej Bystrici pre volebné obdobie 2018 - 2020. Po súhlasnom vyjadrení predsedníčky okresného súdu k navrhovanému kandidátovi p. Vladimírovi Ondreičkovi, nar. 16. 05. 1955, bytom Horný Lieskov 180, 018 21 Dolný Lieskov, Obecné zastupiteľstvo obce Horný Lieskov 3/5-ovou väčšinou prítomných poslancov zvolilo spomínaného kandidáta do funkcie prísediaceho na Okresnom súde v Považskej Bystrici.
- 12)** V rámci posledného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce informoval o záujme obce o odkúpenie pozemkov nachádzajúcich sa vedľa budovy bývalej obecnej školy. Pozemky parc. č. KN-C 24/1 a KN-C 24/2, k. ú. Horný Lieskov, ktoré sú vo vlastníctve p. Márie Micháľkovej, rod. Bodinovej a nedávno zosnulého p. Jozefa Bodinu, majú spolu výmeru 523 m². Hlavným dôvodom záujmu o ich odkúpenie je vybudovanie parkovacej plochy po potreby občanov navštevujúcich kultúrny dom, bývalú obecnú školu, kostol, cintorín atď., nakoľko v blízkosti týchto budov a miest sa nenachádza parkovisko, ktoré by slúžilo pre občanov na tento účel. Na zvyšnej časti plochy by bolo vybudované detského ihrisko.

Prítomní poslanci zároveň oznámili svoj záujem vzdania sa odmien za účasť na zasadnutiach obecného zastupiteľstva v roku 2017. Poslankyňa Mgr. Jana Melicheríková, ktorá je zároveň kronikárkou obce, sa vzdala aj svojho nároku na odmenu za činnosť kronikárky. Celkovo predstavuje suma odmien v čistom 231,16 EUR. Tieto finančné prostriedky sa starosta obce spolu s poslancami rozhodli použiť na vybudovanie prístrešku pred kostolom, v ktorom by bol umiestnený betlehem, ktorý bol zakúpený rodinou Miroslava Koštiala a ktorý bol nateraz umiestnený pod prístreškom pred kostolom, kde však zaberá miesto na sedenie. Zároveň prítomní poslanci jednohlasne súhlasia so vzdaním sa odmien za účasť na Obecných zastupiteľstvách Obce Horný Lieskov v roku 2018. Finančné prostriedky ušetrené na odmenách poslancov v roku 2018 budú použité na účel, na ktorom sa dohodnú na obecnom zastupiteľstve počas roka.

Poslanec Ing. Jozef Lukajka si od ekonómky obce p. Evy Kardošovej vyžiadal do nadchádzajúceho obecného zastupiteľstva pripraviť zoznam záväzkov obce spolu so stavmi účtov a stavom pokladne.

- 13)** V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Vladimír Šarlay
Mgr. Jana Melicheríková

Ing. Andrej Torda
starosta obce